

TABIPOM GFAS JAN CEBEPIAS I POM

№ 1 (397). Январь 2021 г.

Газета 000 «Газпром трансгаз Ухта» и ОППО «Газпром трансгаз Ухта профсоюз»



АКТУАЛЬНО

Диспетчерские решения для надёжной транспортировки газа



ГОСТЬ НОМЕРА

Каждый профессиональный вызов - новая возможность



ЮБИЛЕЙ

Четверть века на хозяйстве



ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Безопасность начинается с себя



РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ

В нашей корпоративной газете стартует новая рубрика - «История мастера» и новый формат - видеоинтервью. Его вы всегда сможете посмотреть, отсканировав с помощью мобильного устройства QR-код. Очень надеемся, что она найдёт отклик в ваших сердцах, ведь она о людях. О тех, с кем мы каждый день работаем рядом. Ежемесячно мы будем рассказывать о профессионалах своего дела, которые трудятся в филиалах нашего предприятия, и передают свои знания, умения и опыт молодым преемникам. Читайте, смотрите, вдохновляйтесь, гордитесь своими коллегами!

Мы открываем рубрику знакомством с Юрием Владимировичем Кузнецовым, слесарем по ремонту технологических установок газокомпрессорной службы Сосногорского ЛПУМГ. Юрий Владимирович родом из Сосногорска, по образованию – электросварщик. Стаж работы на нашем предприятии – 27 лет, 19 из которых он

проработал сварщиком, а позднее получил образование машиниста технологических компрессоров. За годы работы изъездил всю трассу. По нынешней профессии работает недавно, но за плечами, тем не менее, большой опыт. Когда работал сварщиком, бок о бок трудился со слесарями: по его словам, вникнуть в новую специфику было несложно.

В молодости в трудовой деятельности наш собеседник ориентировался на старших. Для него они казались настоящими профессионалами своего дела. Юрий Владимирович многому научился у своих опытных коллег. Он вспоминает, что всегда поражался, как одновременно качественно и быстро они выполняли свою работу: по его словам, иногда казалось, будто варит швы не человек, а машина.

Основные качества, которые должны быть присущи слесарю, по мнению героя нашего интервью, - концентрация внимания, точность, эмоциональная уравновешенность. Наш герой любит свою работу за то самое ощущение, что многое зависит от его

действий. По его словам, приятно видеть результат и осознавать своё участие в его достижении.

Мы узнали и о том, как сейчас на предприятии строят работу с молодёжью и живо ли ещё наставничество. Он отметил, что главное в совместной работе – терпение и умение найти общий язык. По его мнению, современная молодёжь очень амбициозна, легко и твёрдо идёт к своим целям, а самое главное в работе – не опускать руки.

Об этом и многом другом смотрите в видеоинтервью. Сканируйте QR-код!

И. Коновалюк, фото, видеосъёмка, монтаж Е. Гроха